Norrtalje BS
RosSommar 1 2021-06-07

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 230.2 59.94 Goran Mattsson - Hans Molin 6183 20432 Norrtélje BS - Skellefted BK
2 2 2247 5852 Kjell Simonsson - Rune Jansson 82907 11858 Rimbo BK
3 17 220.4 57.39 Evalena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
4 18 219.3 57.10 Leif Mattsson - Johan Froberg 1808 19626 Vaddo BK
5 12 218.0 56.77 Lars Marjoniemi - Maria Gron 14508 28267 Hallstahammars BK - ABB BK
6 15 209.0 54.43 Eva Brantingson - Mikael von Unge 89760 37606 Vaddo BK
7 1 2051 53.41 Anki Westlund - Ulla Ljungdahl 87178 83276 Norrtdlje BS - BK S:t Erik
8 5 2029 52.84 Otto Slatis - Yngve Dohlk 43297 31573 Rimbo BK
9 4 197.0 51.30 Karin Malmquist - Eva Ekstrém 50226 18110 Norrtélje BS - Rimbo BK
10 8 196.0 51.04 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522 Skovde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
11 7 187.0 48.70 AnneKleredal Olsson - Solveig Astrém 19349 7764 Sigtuna BS - Vasbybridgen
12 16 182.2 47.44 Lena Konradsson - Evy Dahlberg 64391 11725 Norrtélje BS
13 14 176.7 46.02 Mats Sjoborg - Lars-Goran Holmberg 59141 14781 Osthammars BK
14 13 1713 44.60 Agne Domeij- Ake Widman 2551 2556 Norrtélje BS
15 11 171.0 44.53 Mats Nilsson - Janne Haljebo 65010 63217 Norrtalje BS
16 10 165.8 43.18 Kicki Silverbern - Karl Eriksson 64384 66128 Norrtdlje BS
17 9 159.3 41.48 Birgitta Essén-Gustavsson - Birgitta Porath 50131 65086 BK S:t Erik - Norrtélje BS
18 3 158.0 41.15 Bjorn Ahlm - Arne Lindqvist 6614 2598 Vasbybridgen
19 6 1549 40.34 Marianne Johannesson - Helge Johansson 67743 63379 Norrtdlje BS
1 4843 2 4 Kn74 3 s E
Nord v3 Ost vD1064 Syd v E65
Ingen + Kn96 NS 4 Kn1052 ov 49765
#ED8652 *42 #DKn1052
4EKKn 41096 498632 4 EKD105 4 D87543 4962
v ED6 v Kn108752 vKKn5 vE92 v9 v 1087432
+ D103 ¢ 7542 +83 + K7 +Kn1032 ¢ ED
#Knl043 &- #D105 &E73 %94 *K7
4« D752 a- 4« KKn10
v K94 v3873 v KDKn
+ EK8 + ED964 ¢+ K84
*K97 #KKn986 #E863
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 14 2NS+1 A 150 160 00| 1 2 440-1 *9 50 140 2.0|18 14 3NS+3 45 490 16.0 0.0
15 16 34 S= +3 110 130 30| 5 6 440-1 »6 50 140 20| 4 8 3NS+2 a5 460 11.0 5.0
17 18 3# N= T 110 13.0 3.0|11 12 44 O-1 v3 50 140 20|11 7 3NS+2 45 460 11.0 5.0
3 4 24S-1 ] -50 70 9.0|15 16 3NO= +4 -400 9.0 7.0|13 10 3NS+2 &4 460 11.0 5.0
5 6 24S-1 +3 -50 70 9.0|17 18 3NO= +6 -400 90 7.0|15 12 3NS+2 a5 460 11.0 5.0
7 8 INS-1 aK -50 70 9.0| 3 4 4eV= v6 -420 3.0 13.0| 3 2 3NS+1 v9 430 5.0 11.0
9 10 3#S-1 +3 -50 70 90| 7 8 44 0= ¢ A -420 30 13.0| 5 9 3NN+1 v2 430 5.0 11.0
1 2 2v0+1 &K -140 20 14.0| 9 10 44 O= ¢ A -420 3.0 13.0|16 19 3v O-2 A 200 20 14.0
11 12 49y O+1 + K -450 0.0 16.0|13 14 44 O= L Y] -420 3.0 13.0| 6 1 4vS-3 a7 -150 0.0 16.0
19 - 9.6 19 - 9.6 17 - 9.2
4 4« DKn108 5 « KD5 6 a72
Vast v K642 Nord v K1032 Ost v 1082
Alla ¢+ E10 NS ¢ 7532 ov ¢ 10862
#DKn10 #93 #EK52
4 E5 4 K762 4 Kn7 « E109842 4 KKn543 4 ED1098
vED109853 vKn v9765 vEKn vED75 v 96
*4 + D963 + K94 + 108 +53 * K7
*K72 *E986 #K1084 &ED6 #Kn6 #10974
4943 463 46
v7 v D84 v KKn43
¢ KKn8752 ¢ EDKn6 ¢+ EDKn94
#543 #Kn752 «D83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 2vV+2 *Q -170 160 00|15 7 24 O+1 &5 -140 160 00| 8 3 54DV-2 &K 500 16.0 0.0
11 7 2v V+3 ¢ A 200 140 20| 4 11 34 O+1 &5 -170 80 80| 4 11 2¢ S+2 & 130 13.0 3.0
3 2 4v V= 4Q -620 7.0 90| 6 2 24 O+2 ¢A -170 80 80(|19 12 4¢ S= *] 130 13.0 3.0
5 9 4v V= ¢ A -620 70 9.0| 8 3 24 0+2 »7 -170 80 80|15 7 44V-1 K 100 90 7.0
6 1 4v V= ¢ A -620 70 9.0|13 5 340+1 v4 -170 8.0 80|17 16 34 V-1 «K 100 9.0 7.0
13 10 4v V= 4Q -620 7.0 9.0|17 16 24 O+2 46 -170 80 80|18 10 5¢ S-1 43 -50 6.0 10.0
15 12 4v V= *Q -620 7.0 9.0|18 10 24 O+2 43 -170 80 80| 1 9 34V= *K -140 20 14.0
16 19 4v V= ¢ A -620 7.0 9.0|19 12 34 O+1 46 -170 80 80| 6 2 34V= 2 -140 20 14.0
18 14 3vyDV+1 +A -930 00 16.0| 1 9 44 0= 46 -420 00 16.0|13 5 3aV= *K -140 2.0 14.0
17 - 9.2 14 - 7.4 14 - 7.4
7 4« D85 8 4 K1076 9 45
Syd vE1095 Vast v KKn2 Nord v K8432
Alla ¢ED Ingen + KD103 ov ¢ 1054
#EKKn2 #E3 #10962
4 K1064 #E32 408 & DKn542 4D1087 4Kn62
vD6432 vKn8 vE1054 vD87 vE1095 vD6
¢ Kn2 + K108 4542 + 876 ¢ EKn82 ¢97
#85 #D10973 #KKn96 #85 *7 #KDKn543
4« Kn97 «E3 « EK943
v K7 v 963 vKn7
4976543 ¢ EKn9 + KD63
*64 #D10742 +E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 13 3NN= #7 600 150 1.0| 1 13 3NN+1 44 430 150 10| 3 15 1a4 S= *7 80 16.0 0.0
18 5 3NN= T 600 150 1.0| 3 11 3NN+1 42 430 150 10|10 16 1s4 S-1 *7 -50 110 5.0
9 6 2NN+1 *7 150 120 40|16 14 3NN= v7 400 100 6.0[11 8 2¢ S-1 &7 -50 110 5.0
15 4 2NN= *7 120 100 6.0(18 5 3NN= 42 400 100 6.0|17 7 2¢ S-1 *7 -50 110 5.0
12 17 14 N+1 v] 90 80 80|19 7 3NN= 4] 400 100 6.0[19 4 3vN-1 *K -50 110 5.0
3 11 2NN-1 *3 -100 40 120| 8 2 3NN-1 a2 -50 40 120| 9 2 2¢S-2 *7 -100 40 120
8 2 INN-1 *9 -100 40 12012 17 3NN-1 Ly -50 40 12014 12 14 S-2 *7 -100 4.0 120
16 14 2NN-1 a2 -100 40 120|15 4 3NN-1 a4 -50 40 120|18 1 3NS-2 2 -100 40 120
19 7 3NN-3 &T -300 00 160 9 6 5¢DN-3 4Q -500 0.0 16.0( 6 13 24 S-3 &7 -150 0.0 16.0
10 - 6.9 10 - 6.9 5 - 8.5
10 « K96 11 @- 12 & K2
Ost v K109864 Syd v9 Vast v 1076
Alla ¢+E Ingen ¢ KKn1097542 NS ¢ 109842
K98 #KKn65 %532
4842 4 Knl105 4843 4 DKn62 4 Kn87 4 E63
vE2 vKn7 vD74 v Kn8632 vE9 v KDKn83
¢ DKn54 ¢ K1076 +8 + E63 ¢ DKn + EK76
#ED107 #Kn632 &#E98742 &3 #EDKNn1064 &K
«ED73 « EK10975 « D10954
v D53 v EK105 v 542
49832 +D 453
&54 «D10 £987
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
18 1 4v N+1 ¢7 650 150 1.0|17 4 3NN+2 v3 460 0.0|12 10 3NV +4 *T -520 150 1.0
19 4 4v N+1 ¢+6 650 150 10| 6 18 3NS+1 &2 430 20113 9 3NO+4 a5 -520 150 1.0
3 15 2¢vy N+3 7 200 80 80| 7 14 5¢ N-1 3 -50 6.0| 7 14 64V +1 +9 -940 12.0 4.0
9 2 2vyN+3 3 200 80 8.0(12 10 5¢ N-1 *3 -50 6.0| 8 15 6NO+1 T -1020 6.0 10.0
10 16 3v N+2 +K 200 80 80|19 3 6¢ N-1 a2 -50 60|11 2 6NO+1 45 -1020 6.0 10.0
14 12 2v N +3 aJ 200 80 80| 8 15 3NN-2 v2 -100 120(16 5 6NO+1 49  -1020 6.0 10.0
17 7 3v N+2 +6 200 80 80|13 9 64 N-2 *3 -100 120|117 4 6NO+1 5 -1020 6.0 10.0
6 13 3v N+1 *2 170 20 140|16 5 34 S-2 +8 -100 120({19 3 6NO+1 49  -1020 6.0 10.0
11 8 3vyN= +6 140 00 16.0|11 2 4vS-5 *A -250 16,0 6 18 7/NO= a4 -1520 0.0 16.0
5 - 8.5 1 - 1 - 8.5
13 LY 14 «E6 15 @-
Nord v KKn107 Ost v ED95 Syd vE103
Alla 4 653 Ingen ¢ EKn2 NS + D10965
#EDKn43 #ED107 #DKn1032
« EDKn9764 «1083 4 K103 &Kn754 4 D10762 4 E98
vE2 v D643 v383 v Kn4 v KD v Kn75
+ EKn + KD1072 ¢+ KD963 ¢ 1074 ¢ E743 + KKn8
*75 &K K54 #9632 *97 #E854
« K5 « D982 « KKn543
v 985 v K10762 v 98642
4984 +85 *2
#109862 &Kn8 K6
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
5 12 44 V+2 *A -680 40|13 2 4v N+2 ¢4 480 40(14 3 4e V-2 «Q 100 16.0 0.0
8 19 44 V+2 *A -680 40|14 4 4v S+2 +K 480 40( 4 10 44 V-1 *Q 50 11.0 5.0
14 4 4a4 V+2 +6 -680 40(15 11 4v N+2 a4 480 40(12 1 44 V-1 *Q 50 11.0 5.0
16 1 4e V+2 *A -680 40|16 1 4vy N+2 &3 480 40(15 2 4e V-1 *Q 50 11.0 5.0
17 3 4e V+2 +3 -680 40|17 3 4v S+2 +K 480 40(18 13 4a V-1 *Q 50 1.0 50
9 18 44 V+3 a2 -710 13.0( 8 19 4v N+1 ¢4 450 120| 7 5 3vS-1 +3 -100 6.0 10.0
10 7 44 V+3 vJ -710 13.0| 9 18 4v N+1 ¢T 450 120(11 19 INO+1 v2 -120 3.0 13.0
13 2 44 V+3 a2 -710 13.0|10 7 4v N+1 ¢T 450 120(16 6 2NO= a4 -120 3.0 13.0
15 11 44 V+3 a2 -710 13.0( 5 12 2NN +3 a4 210 16.0|17 8 3#DS-4 &7 -1100 0.0 16.0
6 - 6 - 9 - 6.6
16 « E7543 17 4652 18 « ED753
Vast vE109 Nord vE97 Ost vED
ov ¢ K92 Ingen ¢ E105432 NS ¢ EKn7
#Kn6 &9 #3864
4Kn96  4K82 4 EKD9 a74 92 46
vD5432 v876 vKKn105 vD8643 vKKn6  v9752
.- + E105 97 + KKn ¢ 1065 #9842
#KD982 &#E743 «D32 #Kn765 &#ED972 #K1053
« D10 « Kn1083 « KKn1084
v KKn v2 v 10843
¢ DKn87643 + D86 + KD3
#105 #EK1084 &Kn
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3¢ S+1 «K 130 10| 5 4 4¢ N= a7 130 00| 1 7 44 S+2 a2 680 8.0 8.0
16 6 3¢ S+1 *2 130 1.0(10 3 4v V-2 #9 100 40 5 4 44 S+2 49 680 80 8.0
18 13 2¢ S+1 K 110 40(12 6 24 V-2 *9 100 40|10 3 44 N+2 *4 680 8.0 8.0
11 19 4v V-1 *6 100 6.0(16 9 24 V-2 ¢A 100 40|11 17 44 N+2 *4 680 8.0 8.0
7 5 INS= *2 90 80(19 15 3vO-1 A 50 80|12 6 44 S+2 #A 680 80 8.0
12 1 INS-1 *K -50 13.0(14 8 44DS-1 &K -100 11.0| 14 8 44 N+2 +8 680 8.0 8.0
14 3 INS-1 8 -50 13.0(18 2 5¢DN-1 ¢3 -100 11.0|16 9 44 S+2 «A 680 8.0 8.0
15 2 INS-1 *2 -50 13.0( 1 7 2vV= *9 -110 140(18 2 44 N+2 v5 680 80 8.0
17 8 INS-1 *8 -50 13.0|11 17 2v V+1 *9 -140 16.0( 19 15 44 S+2 49 680 8.0 8.0
9 - 13 - 13 - 7.1
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19 # 964 20 « EKKn86 21 « DKn10532
Syd v K763 Vast v 873 Nord v92
oV + EK96 Alla ¢ 102 NS ¢ E65
&E6 #9082 »32
&K «D3 D732 494 48764 #K9
v D82 vKn1094 vE10 v D9542 vKD73 v854
¢ D842 41073 ¢ EKD8 ¢ 7643 ¢+ KD4 ¢ Knl1092
#109872 #KDKn3 &#E43  #K6 #Kn8  #ED96
« EKn108752 105 +E
vE5 v KKn6 v EKn106
¢ Kn5 ¢ Kn95 ¢ 873
54 #DKn1075 #K10754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
12 9 44 S+2 v2 480 160 00|19 2 3NV-2 46 200 16,0 0.0|18 16 INS+1 vQ 120 16.0 0.0
3 5 44 S+l T 450 80 80|10 8 3NV-1 aA 100 130 30| 7 9 24 N= +*J 110 11.0 5.0
4 1 44 S+1 T 450 80 80|12 9 2NV-1 9 100 13.0 3.0|12 13 24 N= +J 110 11.0 5.0
7 6 44 S+l v2 450 80 80|14 11 3¢ V= LY -110 100 6.0(15 14 24 N= +J 110 11.0 5.0
10 8 44 S+1 #9 450 80 80|15 17 2NV = s K -120 8.0 80|17 19 24 N= +J 110 11.0 5.0
13 16 44 S+1 v2 450 80 80| 3 5 3v0O= oT -140 6.0 100| 1 3 3#0-2 A 100 6.0 10.0
14 11 44 S+1 &7 450 80 80| 7 6 2NV+1 s K -150 40 120| 6 4 2#S-1 vK -100 3.0 13.0
19 2 44 S+1 8 450 80 80|13 16 3v V+1 s K -170 20 14010 11 24 N-1 +J -100 3.0 13.0
15 17 34 S+4 ¢4 260 00 160| 4 1 3NV= &K -600 00 160| 5 8 3vS-4 +Q -400 0.0 16.0
18 - 9.1 18 - 9.1 2 - 9.4
22 « E1074 23 4« D9752 24 & KKn72
Ost vED7 Syd v7 Vast vKn72
oV ¢ KKn10 Alla + 1086 Ingen +D72
#963 #E653 *Kn94
452 &« KDKn « EKn4 » K6 « ED86 #1043
v92 v KKn1043 vK3 v EKn10654 vK3 v E1065
¢ 642 + 987 ¢ K72 4 EKn5 ¢ E98653 ¢ 104
#KD8754 #EI10 #DKn1092 #K8 &8 #EK52
49863 #1083 495
v 865 v D982 v D984
¢ ED53 ¢ D943 ¢ KKn
&Kn2 74 #D10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 3 1a S+l v9 110 150 10| 7 13 6vyO-1 +3 100 150 10| 5 11 3NO-3 3 150 16.0 0.0
15 14 24 S= v9 110 150 1.0(18 12 6v O-1 7 100 150 10| 4 9 3NO-2 v4 100 140 20
5 8 INN= +Q 90 120 40| 4 9 4vO+1 *7 -650 80 80| 3 6 2¢V+1l a7 -110 11.0 5.0
12 13 14 S= v9 80 100 60| 8 1 4v0O+1 48 -650 80 80(|19 14 3¢ V= *4 -110 11.0 5.0
6 4 2¢ S-1 v9 -50 80 80|10 15 4v O+1 *7 -650 80 80|17 2 3¢ V+l *4 -130 80 8.0
7 9 1lvO= 43 -80 40 12017 2 4v V+l 45 -650 80 80| 7 13 3NO= *6 -400 3.0 13.0
10 11 1v O= *] -80 40 12.0|19 14 4v O+1 43 -650 80 80| 8 1 3NO= *6 -400 3.0 13.0
18 16 1lv O= *J -80 40 120| 5 11 3NV +2 45 -660 20 14.0|10 15 3NO= 3 -400 3.0 13.0
17 19 34 S-2 v9 -100 00 160 3 6 3NO+3 +3 -690 0.0 16.0|18 12 3NO= 3 -400 3.0 13.0
2 - 9.4 16 - 7.6 16 - 7.6
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